
Peter Vrhunc: Pred nami
je trdo in zahtevno delo

Četrto delegatsko obdobje pričenjamo v
zapletenih in težavnih razmerah. Delovanje
skupščine ter njenega izvršnega sveta bo še
naprej potekalo v razmerah, ko programa
stabilizacije, antiinflacijskega programa in
planskih ciljev še ne dosegamo v celoti. Na-
hajamo se v zaostreni situaciji, za kar nam
bo potrebna odločnejša obrnjenost v prihod-
nost. Pri skupnih naporih in prizadevanjih se
bomo morali tako v delegatski skupščini,
izvršem svetu in družbenopolitičnih organi-
zacijah soočati z odprtimi vprašanji in pro-
blemi, ki so prisotni v tej družbenopolitični
skupnosti, ki sodi med največje v sloven-
skem prostoru. Ni nova ugotovitev, da obči-
na Ljubljana Vič-Rudnik po stopnji njenega
sedanjega razvoja spada med gospodarsko
manj razvite, z malo industrije, slabo pro-
metno mrežo in infrastrukturo ter komunal-
no in energetsko opremljenostjo. Značilna
zanjo je velika dnevna migracija, saj kar 64
odstotkov zaposlenih prebivalcev dela v dru-
gih ljubljanskih pa tudi izven ljubljanskih
občin.

Po ustvarjenem družbenem proizvodu na
prebivalca, smo na repu slovenskih občin.
Izrazit zaostanek beležimo na področju sa-
moupravnih interesnih skupnosti materialne
proizvodnje, zlasti na področju komunalne
in prometne opremljenosti.

Organizacije združenega dela v zaostrenih
družbenoekonomskih razmerah delajo v
izredno težkih pogojih. Na tem področju
smo priča zastarele tehnologije ter neugod-

ne strukture proizvodnje, manjka novih am-
bicioznih programov, kljub znanstvenemu
potencialil, ki ga na Viču imamo, je poveza-
nost gospodarstva z znanstveno raziskoval-
nim delom še vedno premajhna.

Delavci še vse premalo razpolagajo z re-
zultati svojega dela in z ustvarjenim dohod-
kom, pa naj si gre za OZD materialne proiz-
vodnje ali svobodno menjavo dela v družbe-
nih dejavnostih. V praksi je še vedno preveč
prisotna proračunska miselnost, preveč je
državne regulative oziroma etatizma, pre-
malo pa je samoiniciativnosti in kreativno-
sti. Vse to negativno vpliva na razpoloženje
in angažiranost delovnih ljudi in občanov. Z
doseženim izvozom, stopnjo rasti dohodka
in ustvaijeno akumulacijo, ki jo zmore viško
gospodarstvo, nismo zadovoljni, Čeprav so
doseženi nekateri pozitivni premiki.

Vsa ta odprta vprašanja dajejo ton delova-
nju tako skupščine občine, izvršnemu svetu
ter družbenopolitičnim organizacijam. Pred
nami je trdo in zahtevno delo pri uveljavlja-
nju opredeljenih razvojnih nalog na področ-
ju sredjeročnega in dolgoročnega plana, še
bolj moramo izkoristiti v okviru obstoječih
materialnih možnosti prirodne danosti, ki
jih naša občina ima zlasti na področju razvo-
ja turizma in kmetijstva, boljše pogoje mora-
mo zagotoviti za nadaljnji razvoj drobnega
gospodarstva tako v družbenem kot zaseb-
nem sektorju ter dosledno odpravljati vzro-
ke ekoloških problemov, ki so prisotni v naši
občini.


